


ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Σε όλη την Ευρώπη, εκατομμύρια άνθρωποι αντιμετωπίζουν εκρηκτικές 
αυξήσεις ενοικίων, εξώσεις και ακατάλληλες συνθήκες στέγασης: επειδή η 
στέγαση αντιμετωπίζεται ως εμπόρευμα και όχι ως θεμελιώδες ανθρώπινο 
δικαίωμα. Αυτή η κρίση έχει βαθιές δομικές ρίζες στις οικονομικές και 
κοινωνικές μεταβολές των τελευταίων δεκαετιών, που τροφοδοτήθηκαν από 
τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές. Η παρακμή του κοινωνικού κράτους, μαζί με 
τις ιδιωτικοποιήσεις και τις περικοπές στις δημόσιες δαπάνες για τη στέγαση 
από τη δεκαετία του 1980, οδήγησαν στην εμπορευματοποίηση της στέγης και 
των αστικών χώρων. Η χρηματιστικοποίηση και η άνοδος της κερδοσκοπίας 
στην αγορά ακινήτων – καθώς και ο υπερτουρισμός που προκαλείται από την 
ανεξέλεγκτη εξάπλωση των βραχυχρόνιων μισθώσεων (όπως το Airbnb) και η 
χρήση της τεχνητής νοημοσύνης, που συχνά οδηγεί σε αδικαιολόγητες αυξήσεις 
στις τιμές κατοικιών και ενοικίων – είναι βασικοί παράγοντες της κρίσης. Αυτοί 
συνέβαλαν στην έλλειψη κατοικιών για μόνιμους κατοίκους και στην επισφάλεια 
στέγασης σε όλη την Ευρωζώνη.

ΕΝΩΘΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΟΝ 
ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΙΤΗ, ΔΙΚΑΙΗ ΚΑΙ 

ΒΙΩΣΙΜΗ ΣΤΕΓΑΣΗ!
Οι αυξανόμενες τιμές ενοικίων και η κερδοσκοπία στην αγορά ακινήτων 
εκτοπίζουν τα εργατικά στρώματα. Οι βραχυχρόνιες μισθώσεις (όπως το Air-
bnb) συμβάλλουν στην έλλειψη προσιτής στέγασης. Οι δημόσιες επενδύσεις σε 
κοινωνική στέγαση παραμένουν ανεπαρκείς και η αστεγία αυξάνεται.

Μεταξύ 2010 και 2023, το μέσο ενοίκιο στην ΕΕ αυξήθηκε κατά 22% και οι τιμές 
κατοικιών κατά 48%. Οι μισθοί δεν ακολούθησαν αντίστοιχη ανοδική πορεία, 
με την αγοραστική τους δύναμη να μειώνεται λόγω του υψηλού πληθωρισμού 
των τελευταίων ετών. Κατά την ίδια περίοδο, το 10,6% των ανθρώπων σε πόλεις 
της ΕΕ ζούσε σε νοικοκυριά που δαπανούσαν πάνω από το 40% του διαθέσιμου 
εισοδήματός τους για στέγαση – ένα φαινόμενο που ενισχύθηκε από τις 
αυξανόμενες ενεργειακές δαπάνες, εν μέρει ως αποτέλεσμα του πολέμου στην 
Ουκρανία. Το υψηλότερο ποσοστό καταγράφηκε σε ελληνικές πόλεις (31%), 
ενώ το χαμηλότερο στην Κύπρο (3,4%) και την Κροατία (3,5%). Η έλλειψη 
αξιοπρεπούς, προσιτής στέγασης έχει επιδεινωθεί, ενώ ο αριθμός των αστέγων 
έχει φτάσει σε πρωτοφανή επίπεδα: περίπου 1,3 εκατομμύρια Ευρωπαίοι 
κοιμούνται χωρίς στέγη κάθε βράδυ.



Τα δεδομένα αυτά αναδεικνύουν συστηματικές παραβιάσεις του διεθνούς και 
ευρωπαϊκού δικαίου ανθρωπίνων δικαιωμάτων, παρά τις νομικές υποχρεώσεις 
των κρατών και της ΕΕ να εφαρμόζουν στεγαστικές πολιτικές που ενισχύουν την 
κοινωνική συνοχή.

Η κρίση πλήττει δυσανάλογα την εργατική τάξη, τη διαρκώς πιεζόμενη μεσαία 
τάξη και τους νέους, ενώ οι γυναίκες, τα ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα και οι μετανάστες 
αντιμετωπίζουν επιπλέον διακρίσεις. 

 Επισκόπηση για ορισμένες χώρες
ΙΤΑΛΙΑ: 983.000 νοικοκυριά που ζουν στο ενοίκιο  διαβιούν σε απόλυτη φτώχεια σε 
ποσοστό 17,6% του συνολικού μόνιμου πληθυσμού. Περίπου 150.000 οικογένειες 
απειλούνται με έξωση, ενώ περίπου 160.000 πλήττονται από τους πλειστηριασμούς 
και τις τραπεζικές κατασχέσεις. Οι δημόσιες κοινωνικές κατοικίες έχουν μειωθεί λόγω 
ιδιωτικοποίησης, φτάνοντας τις 769.000 το 2024, από τις οποίες περίπου 100.000 
παραμένουν κενές. Εν τω μεταξύ, περίπου 650.000 οικογένειες βρίσκονται σε λίστα 
αναμονής για δημόσια κοινωνική κατοικία (ERP). Επί του παρόντος, ο κρατικός 
προϋπολογισμός δεν διατίθεται πλέον για δημόσια κοινωνική στέγαση ή επιδοτήσεις 
ενοικίων.

ΕΛΛΑΔΑ: Η χειρότερη στεγαστική κρίση της ΕΕ οφείλεται στην χρηματιστικοποίηση, 
τον υπερτουρισμό, την έλλειψη κοινωνικής στέγασης και κυβερνητικές πολιτικές που 
ευνοούν τους επενδυτές και τις βραχυπρόθεσμες μισθώσεις εις βάρος των κατοίκων. 
Σήμερα, το 74,6% των ενοικιαστών ξοδεύουν περισσότερο από το 40% του εισοδήματός 
τους για τη στέγαση, ενώ η ιδιοκτησία κατοικίας έχει μειωθεί κατακόρυφα λόγω της 
αύξησης των επιτοκίων και των κατασχέσεων. Η αναντιστοιχία μεταξύ του διαθέσιμου 
εισοδήματος και του κόστους στέγασης επιδεινώνει ακόμα περισσότερο την κατάσταση.

ΑΥΣΤΡΙΑ: Το κόστος της στέγασης έχει αυξηθεί δραματικά  και επιδεινώνεται  από την 
αύξηση των τιμών των ακινήτων, τους στάσιμους μισθούς και την αδύναμη προστασία 
των ενοικιαστών. Τα κάποτε ισχυρά προγράμματα δημόσιας στέγασης έχουν μειωθεί 
από τη δεκαετία του 1990. Οι αυξήσεις στα ενοίκια συνδέονται με τον πληθωρισμό, 
οδηγώντας σε απότομες αυξήσεις τιμών. Τα περιορισμένα συμβόλαια ενοικίασης και οι 
κερδοσκοπικές κατασκευαστικές πρακτικές συμβάλλουν στο υψηλό κόστος στέγασης, 
ενώ οι βραχυπρόθεσμες μισθώσεις ασκούν περαιτέρω πίεση στην αγορά.

ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ: Η δεξιά κυβέρνηση εφαρμόζει πολιτικές λιτότητας, περικόπτοντας 
όλα τα κοινωνικά επιδόματα, συμπεριλαμβανομένης της στεγαστικής βοήθειας. Αυτές 
οι περικοπές έχουν αναγκάσει πολλούς ανθρώπους να μετακινηθούν, επηρεάζοντας 
δυσανάλογα τις οικογένειες με χαμηλό εισόδημα, τις μονογονεϊκές οικογένειες και 
τους νέους. Οι εξώσεις στις μεγάλες πόλεις έχουν αυξηθεί κατά 25% και ο αριθμός των 
αστέγων  βρίσκεται σε άνοδο. Ταυτόχρονα, οι περικοπές στα επιδόματα στέγασης έχουν 
καταστήσει την οικονομικά προσιτή στέγη ακόμη λιγότερο προσβάσιμη, σε αντίθεση 
με τις προσπάθειες για μείωση των ενοικίων. Παρά την πρόοδο της Φινλανδίας στην 
αντιμετώπιση της αστεγίας, εξακολουθούν να υπάρχουν προκλήσεις, ιδίως για τις 
οικογένειες με μικρά παιδιά.



ΓΑΛΛΙΑ: Μια συστημική κρίση στέγασης επηρεάζει φοιτητές, εργαζόμενους και 
ευάλωτους πληθυσμούς. Οι βραχυπρόθεσμες μισθώσεις έχουν μειώσει την αγορά 
ιδιωτικών μισθώσεων, ενώ η ζήτηση για κοινωνικές κατοικίες υπερβαίνει κατά πολύ 
την προσφορά. Περισσότεροι από 330.000 άνθρωποι είναι άστεγοι και η ενεργειακή 
φτώχεια αυξάνεται, με το 2023, το 26% των νοικοκυριών να δυσκολεύεται να θερμάνει 
το σπίτι του. Παρά τα 3,2 εκατομμύρια άδεια σπίτια, οι ρυθμοί οικοδόμησης μειώνονται, 
επιδεινώνοντας την κρίση.

ΟΥΓΓΑΡΙΑ: Το μερίδιο της ιδιωτικής ιδιοκτησίας είναι πάνω από 90% και 7,6% των 
νοικοκυριών είναι ενοικιαστές. Οι νέοι στρέφονται όλο και περισσότερο στην ενοικίαση, 
καθώς οι τιμές των κατοικιών έχουν αυξηθεί πολύ πιο γρήγορα από τον μέσο όρο των 
μισθών. Από τα 9,6 εκατομμύρια κατοίκων της Ουγγαρίας, τα 2,5 εκατομμύρια δαπανούν 
το 40% του εισοδήματός τους σε έξοδα στέγασης, με ανεπαρκείς υποδομές, έλλειψη 
θέρμανσης και υπερπληθυσμό. Σχεδόν το 15% του συνολικού αποθέματος κατοικιών 
αποτελείται από κενές ιδιοκτησίες. Η κατασκευή νέων κατοικιών έχει μειωθεί από 
100.000 το 1975 σε 12.000 το 2023, ενώ οι τιμές έχουν αυξηθεί κατά 10 έως 20% ετησίως 
από το 2020.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ: Το 70% των κύριων κατοικιών κατοικούνται από ιδιοκτήτες, εκ των 
οποίων το 40% βαρύνεται με στεγαστικά δάνεια. Το 22% είναι ενοικιαζόμενες κύριες 
κατοικίες. Οι τιμές των ακινήτων αυξήθηκαν κατά 106% μεταξύ 2015 και 2023. Τα 
στεγαστικά δάνεια, οι δόσεις και τα ενοίκια αντιπροσωπεύουν σημαντικό μέρος του 
εισοδήματος των πολιτών. Παρά τον πρόσφατο νόμο περί βασικής στέγασης, το απόθεμα 
δημόσιων κοινωνικών κατοικιών παραμένει στο 2% και οι δήμοι αντιμετωπίζουν μια άνευ 
προηγουμένου στεγαστική κρίση.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ: Το 2023, το 13% του γερμανικού πληθυσμού ζούσε σε νοικοκυριά που 
επιβαρύνονταν υπερβολικά από το κόστος στέγασης, πράγμα που σημαίνει ότι δαπάνησαν 
περισσότερο από το 40% του συνολικού διαθέσιμου εισοδήματός τους για στέγαση. 
Ο μέσος όρος της ΕΕ ήταν 8,8%. Υπάρχει έλλειψη τουλάχιστον πέντε εκατομμυρίων 
κατοικιών κοινωνικής στέγασης. Ταυτόχρονα, κατασκευάζονται πάρα πολλά πολυτελή 
διαμερίσματα και οι κατοικίες συχνά αποτελούν αντικείμενο κερδοσκοπίας. Τα ενοίκια 
παραμένουν υπερβολικά υψηλά, καθιστώντας τα ελάχιστα προσιτά. Ως αποτέλεσμα, 
πολλοί φοιτητές συνεχίζουν να ζουν με τους γονείς τους αντί να αποκτήσουν ανεξαρτησία.

ΙΣΠΑΝΙΑ: Η χώρα βιώνει τη δεύτερη μεγάλη στεγαστική κρίση του 21ου αιώνα. Η 
πρώτη ήταν η κρίση των στεγαστικών δανείων, η οποία πυροδοτήθηκε από την έκρηξη 
της φούσκας των ακινήτων και των πιστώσεων, που χαρακτηρίστηκε από κερδοσκοπία 
και καταχρηστικές πρακτικές δανεισμού. Η τρέχουσα κρίση είναι μια κρίση ενοικίων, 
που χαρακτηρίζεται από αβάσταχτες αυξήσεις ενοικίων. Παρά την απασχόληση και 
την αύξηση των μισθών, όλο και περισσότεροι άνθρωποι, συμπεριλαμβανομένων των 
οικογενειών, επηρεάζονται και κινδυνεύουν με κοινωνικό αποκλεισμό.

ΚΥΠΡΟΣ: Μια επιδεινούμενη στεγαστική κρίση εξελίσσεται, καθώς η κυβερνητική 
πολιτική δεν καταφέρνει να αντιμετωπίσει τις ανάγκες και να υποστηρίξει τις ομάδες 
χαμηλού εισοδήματος. Το πρόγραμμα διάσωσης του 2013, οι κατασχέσεις, η φούσκα 
των κατοικιών και οι αυξανόμενες τιμές της γης έχουν καταστήσει πολλές οικογένειες σε 
αδυναμία να εξασφαλίσουν αξιοπρεπή στέγαση, ειδικά τα νεαρά ζευγάρια, τους φοιτητές 
και τους ηλικιωμένους. Επιπλέον, 200.000 άνθρωποι, οι εκτοπισμένοι από την τουρκική 
εισβολή του 1974 εξακολουθούν να μην έχουν πρόσβαση στην περιουσία τους.



ΤΣΕΧΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: Η στέγαση έχει γίνει εξαιρετικά ακριβή, κατατάσσοντας την 
σταθερά μεταξύ των λιγότερο προσιτών στην Ευρώπη. Το 2024, η Τσεχική Δημοκρατία 
ήταν η δεύτερη λιγότερο προσιτή χώρα για την αγορά κατοικίας. Οι τιμές ενοικίασης 
έχουν αυξηθεί κατά 100% τα τελευταία 15 χρόνια και αναμένεται να αυξηθούν περαιτέρω. 
Εν τω μεταξύ, η Τσεχική Δημοκρατία και οι πόλεις της δεν έχουν κανονισμούς για τον 
περιορισμό της κερδοσκοπίας, γεγονός που επιδεινώνει την κρίση. 

Τα αιτήματα του Κόμματος της 
Ευρωπαϊκής Αριστεράς όσον αφορά 

στέγαση 
Οι κινητοποιήσεις και οι δράσεις για την υποστήριξη του δικαιώματος στη στέγαση 
αυξάνονται σε πολλές χώρες της ΕΕ, οδηγώντας σε σημαντικά αποτελέσματα όπως 
αναστολή εξώσεων και κατασχέσεων, προσφυγές στην Επιτροπή Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων του ΟΗΕ κατά κυβερνήσεων που παραβιάζουν τα ανθρώπινα δικαιώματα, 
εμπλοκή συνδικαλιστικών οργανώσεων και νομοθετικά μέτρα ή μεταρρυθμίσεις σε 
τοπικό και εθνικό επίπεδο.

Το 2021, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ενέκρινε ένα βασικό ψήφισμα που ενέκρινε τα 
κύρια αιτήματα των κοινωνικών κινημάτων και, για πρώτη φορά το 2024, η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή διόρισε έναν Ευρωπαίο Επίτροπο για την Ενέργεια και τη Στέγαση. Αυτές οι 
πρόοδοι μπορούν να θεωρηθούν μόνο ως πρώτα βήματα.

Από τοπικό έως εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, το Κόμμα της Ευρωπαϊκής Αριστεράς 
υποστηρίζει και ενισχύει σθεναρά αυτές τις κινητοποιήσεις.

1. ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ  ΝΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ  ΤΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΣΑΝ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ – ΝΑ ΜΠΕΙ ΕΝΑ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗ ΒΡΑΧΥΧΡΟΝΙΑ  ΜΙΣΘΩΣΗ
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Η χρηματιστικοποίηση, η κερδοσκοπία και ο υπερβολικός 
τουρισμός ανεβάζουν τις τιμές.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: ανώτατο όριο (πλαφόν) και έλεγχο των ενοικίων, καθώς και ένα 
ρυθμιστικό πλαίσιο  για τις βραχυχρόνιες μισθώσεις και τις πλατφόρμες τεχνητής 
νοημοσύνης. Το τέλος των hedge funds στη στέγαση.

2. ΣΤΕΓΑΣΗ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΟΧΙ ΓΙΑ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥΣ 
ΣΚΟΠΟΥΣ - ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΔΗΜΟΣΙΑ, ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΗ 
ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΣΤΕΓΑΣΗ. 
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Η ιδιωτική αγορά δεν έχει καταφέρει να παρέχει οικονομικά 
προσιτή στέγαση.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: ανάπτυξη της στέγασης ως κοινωνικής υπηρεσίας γενικού 
συμφέροντος (ΚΥΓΣ) και αναζωογόνηση του δημόσιου, συνεταιριστικού και μη 
κερδοσκοπικού τομέα σε όλα τα κράτη μέλη.



3. ΝΑ ΜΠΕΙ ΕΝΑ ΤΕΛΟΣ ΣΤΙΣ ΕΞΙΩΣΕΙΣ!
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Αύξηση των εξώσεων και των κατασχέσεων.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: ευρωπαϊκό μορατόριουμ στις εξώσεις και τις κατασχέσεις πρώτης 
κατοικίας  όταν δεν υπάρχει κατάλληλη εναλλακτική λύση στέγασης.

4. ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΛΙΓΟΤΕΡΟΙ ΠΟΛΕΜΟΙ
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Οι στρατιωτικές δαπάνες έχουν προτεραιότητα έναντι των 
κοινωνικών επενδύσεων. 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: Ανακατεύθυνση των κονδυλίων μακριά από τα όπλα και 
ενεργοποίηση της «ρήτρας διασφάλισης» του προϋπολογισμού της ΕΕ για τις 
δημόσιες και κοινωνικές κατοικίες.

5. Η ΣΤΕΓΑΣΗ ΕΧΕΙ ΕΜΦΥΛΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Η στεγαστική ανασφάλεια επηρεάζει δυσανάλογα τις 
γυναίκες. 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: Ασφαλή στέγαση για μονογονεϊκές οικογένειες και θύματα βίας.

6. Η ΣΤΕΓΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Οι προκαταλήψεις για το φύλο και την εθνικότητα αποτελούν 
εμπόδιο στην  πρόσβαση στη στέγαση και οδηγούν σε διακρίσεις, ιδίως σε βάρος 
ατόμων από κοινότητες μεταναστών.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: Να μπει ένα τέλος στις διακρίσεις λόγω φύλου ή εθνικότητας.

7. ΠΡΑΣΙΝΑ ΣΠΙΤΙΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΒΙΩΣΙΜΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Η στεγαστική και κλιματική κρίση είναι αλληλένδετες.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: Επενδύσεις σε βιώσιμες και ενεργειακά αποδοτικές κατοικίες.



Οι δράσεις μας το 2025
●	 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ: Εκδήλωση στη Μαδρίτη: παρουσίαση καλών 

πρακτικών ισπανικών δήμων με αριστερή ηγεσία, με έμφαση στον 
έλεγχο των ενοικίων και την επέκταση των δημόσιων κατοικιών.

●	 5-6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ: Στήριξη σε κινητοποιήσεις στην Ευρώπη για την 
Ημέρα για τη Στέγαση. 

●	  25-28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ: Υποστήριξη διεθνούς κινητοποίησης ενάντια στα 
vulture funds. 

●	 3 ΜΑΪΟΥ: Πρωτοβουλία στη Μασσαλία, με δράση και μέτρα κατά 
του Airbnb, την κακή στέγαση και την ουμπεροποίηση (Uberization) 
στη Γαλλία και την Ευρώπη. 

●	 23 ΜΑΪΟΥ: Εκδήλωση στην Αθήνα, με επίκεντρο τον ρόλο των 
συνδικαλιστικών οργανώσεων στον αγώνα για τα στεγαστικά 
δικαιώματα, τονίζοντας τη σοβαρή στεγαστική κρίση στην Ελλάδα και 
την επείγουσα ανάγκη ενίσχυσης της προστασίας των ενοικιαστών. 

●	  ΙΟΥΝΙΟΣ: Συμμετοχή στο Ιταλικό Κοινωνικό Φόρουμ για τη Στέγαση 
με κινήματα που αγωνίζονται για τη στέγαση δικαιοσύνης σε όλη την 
Ευρώπη. 

●	 4 - 6 ΙΟΥΝΙΟΥ: Συμμετοχή στο Διεθνές Φεστιβάλ Κοινωνικής 
Κατοικίας στο Δουβλίνο. 

●	 11-13 ΙΟΥΛΙΟΥ: Θερινό Πανεπιστήμιο  KEA στο Παρίσι, με ολομέλεια 
και εργαστήριο αφιερωμένο στην καταπολέμηση της στεγαστικής 
κρίσης.

●	 ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ: Υποστήριξη για τις Παγκόσμιες Ημέρες Μηδενικών 
Εξώσεων.

●	  ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ: Συνεδρίαση για τη στεγαστική κρίση στο Ευρωπαϊκό 
Φόρουμ των Αριστερών, Πρασίνων και Προοδευτικών Δυνάμεων.

 ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΓΙΑ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ: 

ΜΕΙΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΙ!

  



ΕΜΠΛΑΚΕΙΤΕ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

O ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ.

O  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΝΟΙΚΙΩΝ ΣΤΗΝ 
ΠΟΛΗ ΣΑΣ. 

O  ΑΣΚΕΙΣΤΕ ΠΙΕΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΣΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ.

O  ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΤΕ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΤΗΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΤΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ.

#ELHousingCampaign 
#HousingForAllEU 
#StopHousingCrisis 
#Homesnotprofit  

 

Μαζί, μπορούμε να διεκδικήσουμε ξανά τη στέγαση ως ανθρώπινο 
δικαίωμα. Ο αγώνας για δίκαιη στέγαση είναι αγώνας για μια 
δίκαιη Ευρώπη! Πρέπει να ασκήσουμε πίεση στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση και στις εθνικές κυβερνήσεις! Ας κινητοποιηθούμε, ας 
οργανωθούμε και ας απαιτήσουμε δράση! Δημόσια κεφάλαια για 
δημόσια στέγαση, όχι για ιδιωτικό κέρδος! Ας χτίσουμε ένα κίνημα 
για αξιοπρεπή στέγαση! Ας αγωνιστούμε μαζί για το δικαίωμα στη 
στέγαση! Ας αγωνιστούμε για μια άλλη Ευρώπη!

ΘΈΛΕΤΕ ΝΑ ΜΆΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ;

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Είναι τα ενοίκια σας και οι τιμές ενέργειάς σας πολύ υψηλά; 
Αντιμετωπίζετε έξωση; Είστε θύμα διακρίσεων; Είστε 
ακτιβιστής για τα δικαιώματα στέγασης που αντιμετωπίζει 
απειλές; Έχετε κάποιες προτάσεις για την επίλυση 
του στεγαστικού προβλήματος; Η φωνή σας μετράει! 
Μοιραστείτε την ιστορία και τις φωτογραφίες σας για να 
αναδείξετε την κρίση στέγασης στην Ευρώπη. Ας δείξουμε 
την πραγματικότητα πίσω από τα στατιστικά στοιχεία και 
ας απαιτήσουμε την αλλαγή! Στείλτε  τις συνεισφορές σας 
σαρώνοντας αυτόν τον κωδικό QR:

Πάρτε μέρος στη δράση:
Πώς να εμπλακείτε;

https://www.instagram.com/explore/tags/homesnotprofit/

